

邀请小记者进社区 报道社区新鲜事儿

上周六,本报社区文化行拉开大幕,开始为社区居民带来精彩的服务和快乐的节目。为了丰富小记者的生活,提高小记者的采写水平,在接下来每个双休日的社区文化行活动中,小记者俱乐部邀请刚刚升级的2012年小记者与本报知名记者一起走进社区,聆听社区居民的心声,描绘社区文化行的每一个快乐瞬间,届时,本版将大篇幅地刊登小记者们采写的稿件和拍摄的照片,让你过足当记者的瘾。

本活动不收取任何费用,仅限本报2012年4月10日后办证的小记者参加,活动名额有限,先到先得,报满即止。如果你也想要自

己的写作水平和采访水平得到锻炼,渴望自己的文章被印成铅字为更多人所知,就赶快来报名吧!

如果你没有办理本报最新推出的小记者证,也可拿着2.5厘米照片一张,电子照片一张,申请办理本报升级换代后的小记者证。

为带给小记者更为丰富的活动,小记者俱乐部筹备多时,全面升级小记者办证活动,并获得洛阳市新闻工作者协会主办、主管的洛阳市小记者协会批准,成为洛阳市唯一获批部门,此后洛报集团小记者俱乐部小记者办理新证可同时拥有小记者协会会员的双重身份,享受小记者俱乐部专门定制的小记者

装备,市内许多商家的优惠打折服务,参与更多的专属活动。

届时,你将得到全年的小记者学习报《洛阳晚报》一份,精美的小记者帽子、采访马甲、小记者采访本、采访笔一套,你的小记者证、小记者胸卡上也将加盖小记者俱乐部、洛阳市小记者协会两个印章,可享受市内外多个青少年商家、景区景点提供的小记者专享优惠服务,免费参加小记者俱乐部多项精彩活动。

报名电话:63232410

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室



4月29日,与你相约中国国花园

赶快拿出画笔、相机参与万人小手画牡丹、洛阳市首届小记者摄影大赛吧!



近日,洛报集团读者俱乐部即将举办万人小手画牡丹暨溪鸣山泉杯小记者摄影大赛的消息得到了市内诸多中小学校和美术班的响应,海纳美术教育、坛角小学、市直二小、地调小学、西工区第四、第五实验小学、芒果美术学校、厂北小学、东升二小等学校共有4000多名学生报名参与,如果你也热爱美丽的洛阳牡丹,就赶快拿出相机和画笔参与活动吧!

本次活动,中小學生皆可免费参加,以绘画或摄影等不同形式表现洛阳的美、洛阳牡丹的娇艳动人。活动现场主办方将安排专人收缴参赛者的画作及摄影作品。届时,所有报名参赛的小朋友都可以凭参赛证免费进入中

国国花园,陪同的家长也可以每张15元的价格购买原价为30元的优惠门票(一张参赛证限两张)。

本次摄影大赛,作品内容要求与牡丹文化节有关,花卉、市貌、风土人情等题材均可,作品用相机或手机拍摄均可,要求体积不小于2MB。大赛提倡作品画面有特色、有趣味。参赛者也可提前在网络投稿,投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com。请参赛者在邮件中详细注明作品名称、作者姓名、年龄、联系电话及所在学校名称,若由学校辅导老师组织参赛,请注明辅导老师姓名及联系方式,组委会将根据参赛人数及作品质量特别评出优秀辅导老师奖。所有参赛者均可获得由洛阳

市伊川县国花园山矿泉水厂提供的溪鸣山泉天然矿泉水一瓶。

2012年洛报集团第七届万人小手画牡丹活动由洛报集团读者俱乐部主办,海纳美术教育、洛阳市睿源教育小升初龙班基地、阳光贝贝儿童摄影、真彩文具、洛阳市大拇指蛋糕店、上海交大昂立外语等单位协办。目前,活动的各项准备工作正在有序进行。此活动将持续一上午,报名参赛的小朋友需自带绘画工具,在中国国花园现场以任意风格画牡丹。

报名电话:63232410

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

参观特警支队

星期天一大早,我就醒来了,因为我心里惦记着一个事,那就是我跟着小记者俱乐部去特警支队参观。

我和妈妈急急忙忙地从家里出发,乘车赶去集合地点。坐在公交车上,我在想:这些特警叔叔和普通的警察一样吗?差别大不大呀?他们在特殊任务中的身手是怎么练成的呢?他们有多少辆警车,他们的装备是什么样的呢?

穿上洛阳晚报小记者的红马甲,我们就坐上旅游车来到了特警支队。一进大门,就看到很多特警叔叔早早地排好队,在等着我们,院子里停着许多警车。

跟着特警叔叔,我们首先来到五层的宿舍进行参观,特警支队每间房子里都有4张上下铺的床,每个床铺上都有一个绿色的“豆腐块”,好平整啊!叔叔们把被子叠成这个样子一定很不容易吧,想想自己的被子叠的歪歪

扭扭的,还真是不好意思呢!

接下来我们又参观了特警装备,有网枪、瞄钩枪、防弹护盾、防弹头盔、防弹服、防暴服、防毒面具,还有小手枪、微型冲锋枪、冲锋枪等等,真是让我大开眼界呀!原来这些东西只是在电视上才能看到,现在我不但可以看,还可以摸呢。我问了叔叔们好多问题,知道现在这些装备的材质、设计已经改进了许多,既能保证安全,也变得轻了,尤其是防暴服,关节位置的设计更灵活了。

特警支队的叔叔们还给我们带来了精彩的表演。

一个小时的参观时间很快就结束了,我觉得还有些意犹未尽,但也只能恋恋不舍地上车离开了。

机车工厂小学四(3)班 梁翰思 小记者证号 X02155698



画皮球

阳光明媚、春暖花开的春天到了。

大森林里办起了美术学校,知名画家山羊叔叔亲自教学。

上课铃响了,小公鸡、小松鼠和小鸭子来上课,山羊老师说:“学画画要专心致志,从基础学起,今天我就教大家画皮球。”山羊老师刚刚讲了一会儿,小松鼠和小鸡就都不专心了,小鸭子抱着小鱼盒饭想:“妈妈给我的加餐真好吃得,反正鸭蛋和皮球都差不多,我就画一个鸭蛋吧。”小松鼠想:“我的松果也和皮球差不多,我就画一个大一点的松果好了。”

小鸡一直都专心致志地听山羊老师讲课,他想:“我照着老师教的画,一定能得一百。”山羊老师又教了几遍,对大家说:“我们要考试了。”小鸭画了一个鸭蛋,小松鼠画一个大松果,小鸡画了一个皮球。山羊老师看了说:“小鸭二十分,小松鼠二十分,小鸡一百分,小鸭和小松鼠都不及格。”

哎!谁让他们上课不专心听讲呢?

西工区第二实验小学一(1)班 魏周泉 小记者证号 X02356745



洗袜子

一把锋利的菜刀向菜切去,却因一不留神……

今天,妈妈做饭切菜时一不小心把手切掉层肉,血止不住地流。包扎好后,手痛得不得了。因此,一个重大的使命来了——我要帮妈妈洗袜子!我来到卫生间,望着那堆成山的袜子,恐惧万分,却又万般无奈!

我憋着气把臭袜子放进水里,先卷起袖子,打开水龙头,装了半盆水,又搬来小凳子坐下。然后把袜子放进盆里弄湿,把洗衣粉均匀撒在袜子上!接着再把洗衣粉和袜子顺时针搅拌,不一会儿,盆里就冒出许多泡沫,我使了一招翻江倒海,紧接着又是一招粘衣掌,再来一招猛龙过江,把袜子搓来揉去,这时袜子上的泡沫更多了,袜子也恢复了往日

的“风采”。

不一会儿,我已是满头大汗了。我擦了擦额头上的汗,便把袜子放到清水里漂洗,待到把所有的袜子都冲洗了两遍,我又一双双地拧干它们,再把它们晾起来。

我低着头看着红得像煮熟的虾似的,还隐隐作痛的双手,洗袜子本是件简单的小事,没想到这么难呀!妈妈她那双粗糙皱皱的手,几乎天天都要洗衣服、袜子,不当家不知柴米贵,通过自己动手洗袜子,我深感妈妈的不容易。

以后我要多帮妈妈做力所能及的家务活儿,来减轻妈妈的生活压力。

涧西区东升三小五(2)班 曹张雨 小记者证号 X00016286 辅导教师 黄晓霞

